

"10" березня 2023 року

**Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Зайцев Сергій - директор комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр Полтавської міської ради». Півфіналіст Всеукраїнського конкурсу Global Teacher Prize Ukraine 2017 (топ-20 кращих учителів України).

**Назва:** Випереджаючи майбутнє, або інклюзія 4.0: навички роботи вчителя з дітьми з ООП. Цифровий контент

**Мета:** Ознайомити учасників вебінару з найголовнішими змінами в інклюзивній освіті в межах упровадження державної програми «Освіта 4.0: український світанок».

**Зміст:**

1. Цифрова трансформація інклюзивної освіти в межах інклюзії 4.0. Основні засади та положення.
2. Сучасний контент та інноваційні технології при роботі з дітьми з ООП:
  - Trello - програма для організації якісного онлайн-навчання та комунікації з батьками.
  - Доповнена та віртуальна реальність.
  - Портрети, що оживають. Як штучний інтелект допомагає в навчанні дітей із ООП.
  - Кожен урок повинен мати Canvy.
  - 3D друк для корекційно-розвиткового складника на уроці та занятті.
3. Підтримка педагогічної спільноти, або навчання впродовж життя разом із «На Урок».

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** ІКТ, Інклюзивна освіта, НУШ

**Сформовані компетентності:** професійні, інформаційно-комунікаційна, цифрова, інклюзивна

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Особа (особи), які виконують програму:** вчителі НУШ, вчителі початкової школи, керівники закладів освіти, шкільні психологи, соціальні педагоги, класні керівники, педагоги-організатори, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі математики, вчителі іноземних мов, вчителі астрономії, вчителі біології, вчителі історії, вчителі географії, вчителі зарубіжної літератури, вчителі предмету "Захист України", вчителі інформатики, вчителі естетично-мистецького циклу, вчителі основ здоров'я, вчителі правознавства, вчителі технологій і трудового навчання, вчителі мов національних меншин, вчителі української мови та літератури, вчителі фізики, вчителі фізичної культури, вчителі хімії, асистенти вчителя, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, заступники директора, вихователі, вчителі предмету "Громадянська освіта"

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару дізнаються про основні пріоритети та напрями реалізації програми «Освіта 4.0» і навички, які потрібно мати при роботі з особами з ООП; навчаться ефективно організувати безпечний освітній процес для дітей із ООП; поглиблять знання про можливості та переваги використання імерсивних технологій при роботі з дітьми з ООП; отримають поради щодо створення чудових портретів, що оживають (для стимулювання читацьких навичок та зацікавленості до предмета); дізнаються, як 3D друк допомагає полегшити запам'ятовування навчального матеріалу.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,** перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.